
По сообщению СМИ о ненадлежащем оказании услуг водителем маршрутного транспортного средства следственными органами СКР по Новосибирской области проводится доследственная проверка



В средствах массовой информации опубликовано сообщение о том, что днем 28 февраля 2024 года в Октябрьском районе города Новосибирска произошло дорожно-транспортное происшествие с участием маршрутного транспортного средства. В результате ДТП пострадали пять человек, которые доставлены в медицинское учреждение областного центра, их жизни и здоровью ничего не угрожает.

По данному сообщению, СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области зарегистрирован материал доследственной проверки

В ходе проверки следователям предстоит выяснить все обстоятельства, изложенные в СМИ, а также проверить действия водителя маршрутного транспорта на предмет надлежащего оказания услуг по перевозке пассажиров. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1864274>